

# Снегурочка оказалась прекрасной брюнеткой

Начало весны в Мегione ознаменовалось по-весеннему прекрасным конкурсом - конкурсом красоты "Мисс Зима - 2013".



Кристина Гаун - «Мисс Зима - 2013»

## Рождение идеи

**НОВЫЙ** проект под названием "Времена года" был создан коллективом "Центра культурных инициатив" МАУ "Центр культуры и досуга" как способ собрать творческую часть юных красавиц города и раскрыть все их возможные и невозможные таланты.

Идея проекта - дать возможность девушкам в возрасте от 13 до 18 лет проявить самые творческие стороны своего характера. Участие в конкурсе потребует от участниц быть смелыми, слегка авантюрными, показать то, что умеют делать лучше других, и даже то, чего никогда не умели. Важно не просто продемонстрировать красоту нарядов и макияжа, но и абсолютно правдоподобно раскрыть любой предлагаемый образ.

"Времена года" подразумевает проведение творческих конкурсов красоты и талантов каждый сезон: он выявит "Мисс Зиму", "Мисс Весну", "Мисс Лето", "Мисс Осень". Победительницы всех четырёх сезонных туров проекта станут участницами финального конкурса на звание "Мисс Времена года".

## Битва за корону

2 марта членам жюри предстояла нелёгкая задача: из 12 обаятельных и привлекательных девушек выбрать ту, которая отвечает образу зимней красавицы.

Прежде чем сделать выбор, были проверены модельные, творческие и интеллектуальные способности девушек. В борьбе за звание "Мисс Зима" конкурсантки

прошли несколько испытаний. Выступление "снегурочек" началось с традиционного дефиле и конкурса "Визитка". По пятибалльной шкале жюри оценивало эрудицию, коммуникабельность, обаяние, оригинальность, культуру речи, а зрители, которым в конце предстояло выбрать "Мисс Оригинальность", получали представление об увлечениях, предпочтениях, жизненных позициях и стремлениях претенденток на победу. А, просмотрев творческие номера в следующем конкурсе - "Галерея талантов", все присутствующие в зале Дома культуры "Прометей" убедились в том, что каждая из участниц по-настоящему талантлива.

## Мода на поддержку культуры

Первый конкурс красоты в рамках нового проекта "Времена года" во многом революционен. Во-первых, спонсорами и учредителями призов стали представители политических партий, депутаты, предприниматели. Приз за первое место учреждён руководителем исполнительного комитета местного отделения ВПП "Единая Россия" Михаилом Игитовым. За второе место - генеральным директором общества с ограниченной ответственностью "Север" Сергеем Серовым.

Учредителем третьего места и приза стал депутат Думы, ХМАО-Югры, учредитель Фонда "Меценат" Олег Дейнека. А приза зрительских симпатий - исполнительный директор Регионального некоммерческого благотворительного фонда местных сообществ "Мы ВМЕСТЕ" Сергей Благородов.

Во-вторых, неоценимую помощь в подготовке и проведении конкурса "Мисс Зима" оказали директор магазина детских оригинальных игрушек "Остров сокровищ" Оксана Исупова, руководитель типографии "ЛИГА" Сергей Литвиненко. Творческий центр "МАСТЕР-ШОУ" и Евгения Банникова создали оформление зала. Компания "Мэри Кей" и Марина Беспалова предоставили нашим конкурсанткам возможность побывать в руках настоящих профессиональных визажистов. Рекламное агентство "Вариант" и Галина Сбитнева обеспечили макет афиш, наградные ленты.

Но самое главное - конкурс стал творческой площадкой для оригинальной премьеры модной индустрии нашего города. Да, да, в Мегione, как в Греции, есть всё, и даже собственная мода.

Модельное агентство "Авангард" и Татьяна Пайвина представили две премьерные коллекции одежды. Первая из них - "Шахматы" - демонстрация креативности, молодой динамики, оригинального сочетания линий и чёрно-белого цвета.

Последний конкурс - дефиле костюмов и характеров "Гороскоп", предоставленных модельным агентством "Авангард", дал возможность участницам ярко выразить свои образы. Не ошибусь, если скажу, что

именно эти костюмы, подчеркнувшие особенности характеров девушек, и стали решающими в определении победительниц: искромётный, огненный Овен, Водолей в образе греческой богини...

## Самые обаятельные и привлекательные

После проведения испытаний судьи назвали имена четырёх девушек, прошедших в финал конкурса "Времена года". Финалистками стали: "Мисс Обаяние" Аделина Каюмова, "Мисс Оригинальность" Виктория Кирилова, "Мисс Очарование" Анастасия Гущина.

По итогам всех конкурсов титул "Мисс Зима - 2013" получила семнадцатилетняя школьница Кристина Гаун.

Кристина учится в одиннадцатом классе школы № 9, мечтает стать юристом. Очень любит сладости и никогда не сидела на диетах, потому что считает, что лучшая диета - это спорт. Она много лет занимается лыжами.

Девушка счастлива, что стала победительницей, но она, как и все участницы, ещё до начала конкурса, выразила мнение, что все они уже победили, потому что во время подготовки и репетиций научились правильно двигаться, профессионально накладывать макияж, подбирать стильный гардероб и многому другому. Но главное, конкурс позволил им обрести много друзей.

Татьяна АЛЁШИНА



«Мисс Очарование» Анастасия Гущина



Вот они - «зимние» красавицы!